

TIMS project

Instruire în Sistemul de Management al Inovării pentru dezvoltarea sustenabilă a IMM-urilor



Project co-funded by the Erasmus+ Programme of the European Union

Newsletter n°1

Proiectul TIMS se prezintă ca un posibil răspuns pentru gestionarea succesivă a tranzițiilor pe piața muncii (șomaj, digitalizare, cicluri economice/incertitudini – COVID19), prin proiectarea unui program VET inovator, digital și cu acces deschis – potrivit pentru învățământul la distanță – care va aborda munca dintre Furnizorii VET (și alte instituții de învățământ, cum ar fi ONG-urile) și întreprinderi (IMM-uri), de-a lungul ciclului proiectului și după finalizarea acestuia.

CURSUL TIMS, dezvoltat în cadrul proiectului TIMS, este „un program VET flexibil și centrat pe cursant”, și care are un „Manual practic pentru agenții de inovare” și un „Instrument de autoevaluare TIMS pentru inovare”, oferind astfel o viziune holistică pentru leadership și inovare, incluzând abilități de management și interpersonale precum și competențe analitice care vor fi apoi aplicate în construirea unui modus operandi inovator în IMM-urile europene;

Acțiuni implementate pe parcursul proiectului (03/22-04/23):

- 1) Un instrument de autoevaluare adaptat pentru managementul inovației (IM), dedicat seriei ISO 56000;
- 2) TIMS Learning Lab – Instruire pentru partenerii proiectului pentru a dezvolta rezultatele învățării în Lisabona, Portugalia
- 3) Dezvoltarea rezultatelor învățării pentru unitățile de competență
- 4) O matrice de competențe bazată pe seria ISO de management al inovării, folosind abordarea Cadrelui European al Calificărilor (CEC) și cea a microcreditelor UE;
- 5) Dezvoltarea unei platforme online a instrumentului de autoevaluare pentru managementul inovării
- 6) Activități de diseminare și exploatare a rezultatului

Nr. proiect de referință: 2021-1-LV01-KA220-VET-000033281

TIMS este un proiect cofinanțat de Programul Erasmus+ al UE, în cadrul Acțiunii Cheie 2: Parteneriate de cooperare în educația și formarea profesională.

Srijinul Comisiei Europene pentru producerea acestei publicații nu constituie o aprobare a conținutului, care reflectă doar opiniile autorilor, iar Comisia nu poate fi făcută responsabilă pentru orice utilizare a informațiilor conținute în aceasta.



Noutăți despre proiect si Progres

Prima fază a proiectului a fost dedicată dezvoltării INSTRUMENTULUI TIMS DE AUTOEVALUARE ÎN INOVAȚIE. Scopul acestui instrument este de a dezvolta un instrument online gratuit de autoevaluare a inovației pentru IMM-uri, astfel încât companiile să își poată măsura cu ușurință stadiul de maturitate a inovației, conform criteriilor agreate.

INSTRUMENTUL TIMS DE AUTOEVALUARE ÎN INOVAȚIE a fost dezvoltat de ISCNI cu contribuția tuturor partenerilor de proiect și va fi publicat pe site-ul oficial al proiectului, pentru a avea acces deschis și gratuit pentru cei care doresc să-și testeze gradul de inovare, să afle mai multe despre inovație sau ce strategii de inovare ar trebui să adopte pentru a-și transforma afacerea într-una mai sustenabilă.

Inovația INSTRUMENTULUI TIMS DE AUTOEVALUARE ÎN INOVAȚIE are legătură directă cu ISO 56000 privind managementul inovației. Rezultatele vor fi adresate organizațiilor, mai exact în care ISO trebuie să investească, prin formare dedicată - CURSUL TIMS folosind MATERIALE DE ÎNVĂȚARE TIMS B - care le va ajuta să-și dezvolte performanța de inovare, abordând punctele slabe, identificate anterior de către instrument.

De asemenea, a fost dezvoltată MATRICEA COMPETENȚELOR TIMS & ABORDAREA MICROCERTIFICATELOR. Acest rezultat își propune să dezvolte o MATRICE DE COMPETENȚE personalizată pentru seria ISO 65000, utilizând „instrumentul de traducere” al Cadrului European al Calificărilor, astfel încât CURSUL B-LEARNING TIMS (și rezultatele

Partenerii proiectului:

Consortiul TIMS este format din 7 parteneri din 7 tari.

KVALBI LATVIA (Project Coordinator)

LATVIAN SOCIETY FOR QUALITY
Non-governmental organisation/association

ISQI PORTUGAL

INSTITUTO DE SOLDADURA E QUALIDADE
School/Institute/Educational centre – Vocational Training

ISCNI AUSTRIA

INTERNATIONAL SOFTWARE-EXPERTS
FOR COLLABORATIVE NETWORKS I.S.C.N. GESMBH
Small and medium sized enterprise

STP Consulting SPAIN

SOLUCIONES TECNO-PROFESIONALES CONSULTING
Small and medium sized enterprise

SIGMA GREECE

SIGMA BUSINESS NETWORK
Small and medium sized enterprise

SMRDA ROMANIA

SOUTH MUNTENIA REGIONAL DEVELOPMENT
AGENCY
Non-governmental organisation/
association

DELORIS MUNDO NIGERIA

DELORIS MUNDO LIMITED



Întâlniri transnationale în cadrul proiectului

În prima jumătate a proiectului, partenerii au avut ocazia să se întâlnească în trei țări partenere. Întâlnirea de lansare a proiectului a fost organizată de partenerul austriac ISCN la Graz, Austria. În cadrul evenimentului, partenerii de proiect au avut ocazia să se întâlnească personal și să discute despre managementul și implementarea activităților proiectului.

Cea de-a doua întâlnire transnațională a proiectului a fost organizată de ISQ în Porto Salvo, Portugalia. Evenimentul a fost organizat în paralel cu Activitățile de învățare „TIMS Learning Lab”. În cadrul evenimentului, partenerii de proiect au discutat despre stadiul INSTRUMENTULUI TIMS DE AUTOEVALUARE PENTRU INOVARE. În plus, activitățile de învățare au continuat cu definirea UNITĂȚILOR DE COMPETENȚĂ și a obiectivelor, dezvoltarea REZULTATELOR ÎNVĂȚĂRII și MATRICEI DE COMPETENȚĂ TIMS.

A 3-a întâlnire transnațională a proiectului a fost organizată la Atena, Grecia, în zilele de 4 și 5 aprilie 2023. În cadrul întâlnirii, la care au participat managerii de proiect ai partenerilor de proiect TIMS, s-au discutat detalii privind rapoartele financiare și tehnice, stadiul proiectului, precum și a activităților ce urmează a fi implementate în perioada următoare. De asemenea, echipa ISCN a prezentat INSTRUMENTUL TIMS DE AUTOEVALUARE PENTRU INOVAȚIE care a fost dezvoltat în cadrul proiectului și cum funcționează acesta.

Instrumentul de Audit al Inovării, dezvoltat pe baza standardului ISO 56000 pentru Managementul Inovării va fi aplicat companiilor care doresc să extindă sistemul de management al calității existent la sistemul de

Pentru mai multe informatii:

www.timsproject.eu/

facebook.com/timsproject

twitter.com/timsproject2022

<https://www.linkedin.com/in/tims-project-33462524a/>



Project co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

SCAN ME

